

28 MAR. 2018 - m²⁰
3°/13 -

**ERRATA CORRIGE PER LA DETERMINA A CONTRARRE - D.D.D. Rep. n.
105/2018 prot. 51079 del 23/03/2018**

Il Direttore dispone quanto segue:

nel D.D.D. Rep. n. 105/2018 la dicitura

2) che l'importo base della fornitura è di € 75,40 oltre iva

è sostituito dal presente:

2) che l'importo base della fornitura è di 118,74 oltre iva.

Tutte le altre disposizioni previste dalla Determina a contrarre restano immutate.

**Il Direttore del Dipartimento
Prof. Paolo Vincenzo Pedone**

